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e DD OOODLDDDOOO

o if else O
e switch O

o JUUIDOODOOOOOOOO
o 00 0AND &&0
e DODODORM [ IO
o OO (NOT)O!O
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BMIO BMI=10*x 000 [kg])+ (00 [em])?0000000000
O00000000D00000000D0000D00000000000
000 bmilcO0OOD

Input your height[cm]: 173.2] Enterl]
Input your weight[kg]: 60.30] Enter(]
Your BMI is 20.1.
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Input your height[cm]: 173.2] Enterl]
Input your weight[kg]: 60.30] Enter(]
Your BMI is 20.1.

0 10* = 10000.0
00000000000000 O cd workO
oooooooo
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oooo
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BMIO BMI=10*x 000 [kg])+ (00 [em])?0000000000
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Input your height[cm]: 173.2] Enterl]
Input your weight[kg]: 60.30] Enter(]
Your BMI is 20.1.

0 10* = 10000.0
00000000000000 O cd workO
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oooooono
gogo



001

ooooooo sBMIODObOOoOooooooood

BMIO BMI=10*x 000 [kg])+ (00 [em])?0000000000
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000 bmilcO0OOD

Input your height[cm]: 173.2] Enterl]
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0 10* = 10000.0
00000000000000 O cd workO
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ooooooo sBMIODObOOoOooooooood

BMIO BMI=10*x 000 [kg])+ (00 [em])?0000000000
O00000000D00000000D0000D00000000000
000 bmilcO0OOD

Input your height[cm]: 173.2] Enterl]
Input your weight[kg]: 60.30] Enter(]
Your BMI is 20.1.

0 10* = 10000.0

00000000000000 0cd workd
oooodooon O emacs bmi.c &0
OooooOoon O gcc bmi.cO
oooOd 0 ./a.outd
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gooan

double Height, Weight, BMI;
O000printf("O ")
O0000scanf("O ™)

scanf ("}1f" ,&Height) ;

e BMIOOOO

BMI = 10000%Weight / (Height*Height);
BMIOOOO

printf ("%f", BMI);
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if OO0O000<
O0oo0ooooooooooooooo
Yelseq{
Oo0oooooooooboooooooo
+

0000000000o000o0o0oooUo {jooooo
else 0000000 DOOOOOOODOOODOO
gooobooouobooooooooooooogonog
gbooooobooooboooobooooooog



if O

if0 x>00 printf("x is a positive number ¥n");
if (x>0) {
printf("x is a positive number ¥n");




if O

D00000==1!= <, > <=, >=0
e IO DOOODOODDOODOOODOOODOOODOOO
o DD 1TDOODOOOODODLODO

a==b ||al bOOODOODO 1

al=b (a0l bOOOOOOOO1

a<b [[al bOOOOOOO1

a>b [[al bOOOOOOO1

a<=b || a0 bOOOODOOOOOOODOOO1
a>=b ||a0 bOOOODOOOOOOODOOO1

e xO0OD 1000000 (x==10) ...
00D=00000000==000000000

e x00D020000if (x>=20) ...
e a*b+c< a/b00D0OODOOOOO




if O

oooooall, &, !0

o 0D DODUDOULODDLDODOODDLOULODODDLOOULOODLOODOODOO

allb|adbd00O00OO0OO0OOOODOCOOOO1L
a&b||albOOOOOOOOO1L
I'a albooo oboO1

e xUUOD 100D0 20000
if (x>=10 && x<20) ...
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o x>=3 & x5z 0 300000 205000000
e Ux>=3 || 603000000 05000000
0000000000 O000O0oOoO0OoOooOoooooan

o U!(x==3)IIx0300000O000O0O0O0O
OMx'=30 00000

o ! (x==0 || y==0)Dx!=0 && y'!=o00 000

01000000000000000000O0O0OO0O0OO
020 ()0D00000O!oo<, >, <=, >=00==, =00

OgeOO MMOooooooon




f00000ooooD1

#include <stdio.h>
int main(void){
double Score = 85;

if( Score<80) printf ("Your grade is B¥n");
if (80<=Score && Score<90) printf("Your grade is A¥n");
if (90<=Score ) printf("Your grade is A++¥n");
return O;

e 00 Score 00D DODOODOOODODOONO
00000000 | Your gradeis B

00000000 | Your grade is A
00000000 | Your grade is A++

o gD DOUIDOODDOODOODOODDOODLOOD




fO000o000ooog 2
#include <stdio.h>
int main(void){

double Score = 85;
if (Score < 80)

printf ("Your grade is B¥n");
else if (Score < 90)

printf ("Your grade is A¥n");
else

printf ("Your grade is A++¥n");
return O;

o 0 DUODLDDODOODOLDOODO

o if000DOUDODOOODOOODDOO

Yes Your grade is B
0000 | No |ODOOO | Yes Your grade is A
No | Your grade is A++




f0O00o00ooonD 3

if (Score< 70){
if (Score< 60) printf("Your grade is D¥n");

O else printf ("Your grade is C¥n");
Yelse{

if (Score< 80) printf("Your grade is B¥n");
00 else{
oo if (Score< 90) printf("Your grade is A¥n");
oo else printf ("Your grade is A++¥n");
oo}
}

e DO DOOODLDOODDOODLOODODO

Yes | OOO0O | Yes Your grade is D
No Your grade is C
gooad Yes Your grade is B
No | OOO0O | No | OOODO | Yes Your grade is A
No | Your grade is A++




o0 2

OooBMID WHOOODOOOOOOO

oooooOoOoOoOoOOOODOOOODODODODOOOWHOOOOOOOOOO
ooooOooOoDooOoOoOonDO bmi2.cO

BMI WHO OO
18500 Underweight
18500 25.000 Normal
25.000 30.000 Pre-obese

30.000 Obese class

oboooooooooon

Input your heightfem]: 173.200 Enter(]

Input your weight[kg]: 60.30 Enter(]
Your BMI is 20.1. Normal.




switch O

switch OO0 OO0

switch (0 0O0O){

OO0 case DO OOOO :
dooooooooooa,
0000 break;

OO0 case DO OOOO :
Oo0oooooooooa,;
0000 break;

OO0 case DOOOOO :
odooooooooooa,
0000 break;

00 default:
odooooooooooa,
0000 break;

}




eswitchOOODOOOOOOUOOODOOOUOODOOOOOODDOO
gboobooooooooooboooooo

e J00OMO case DO IOUO defaut OO ODOODOOO
e defaut OO OO

o Obreak; OO OO default OO DO OOOOODOOMO break;0 O
oooon



switch OO0 00040 QO0OO

#include <stdio.h>

int main(void){

OO0 int num;

00 scanf("%d", &num);

U0 printf("%d is divisible by 3 with",num);

00 switch (num % 3){

oo case 1 : printf("remainder 1¥n"); break;
oo case 2 : printf("remainder 2¥n"); break;
oo default: printf("remainder O0¥n"); break;
oo

00 return O;
+

o Unum % 300 0DO0ODO0ODODOODODLOODO
e JOUID0DOODLOUUODDOUODUODLDLODODDOUODLOOD
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1 | 0000O000O0()0000000()0000000[]m
000O0O0D00->00.0

2 |0JOoOoOooOolboooooobTo,0ob0+40-0
000000440 -0,000&0,0000%, 00000 0O sizeofO

ooo*oooo/ooooooo

gobooooooooo

O000o0oOd<<d>>d

O0O0==000000!=0

000 ANDO&O

3
4
5
6 O0000<0Om>00<=0m >=0
7
8
9

Oo00 XORO ~O

10 | OO0 ORO|O

11 | OO ANDO &&0O

12 [ OO0 ORO|[O

13 | 000007:0

14 | 00000=0000000=*==0,0/=0,0%=0,0+=0,
0-=0,0&=0,0"=0,0|=0

15 | 000o0o0oo0,0
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e switch O

o OO
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